

エコー葉書カタログ正誤表

下記誤りがありましたのでお詫びして訂正します。電子版のエクセルシートも同様です。

P133-134

6282	1993/10/27	41+4	無限の輪	北海道一寄附10	北海道漁業協同組合連合会
6283	1993/10/27	41+4	無限の輪	北海道一寄附11	北海道漁業協同組合連合会
6284	1993/10/27	41+4	無限の輪	北海道一寄附12	西山製麺(株)
6285	1993/10/27	41+4	無限の輪	北海道一寄附8	(有)トンデンファーム
6286	1993/10/27	41+4	無限の輪	北海道一寄附9	北海道漁業協同組合連合会

本来は寄附8,9のあとに10,11,12の順番でリストされるべきものでこのためハイパーリンクが誤っています。例えば6282はトンデンファームのハイパーリンクが張られており、これらの5つが誤っています。画像データは整理番号順に格納されています。

P278 名称誤り

13287 (誤) 北海道漁業協同組合連合会 (ほたて) → (正) 北海道漁業協同組合連合会 (秋鮭)

P321 ハイパーリンク誤り

15380, 15381 2017/11/1 円福寺と柏市役所 ハイパーリンクが逆になっています。(画像ファイルのファイル名が誤っています)

P322 販売地域 a

15443 三次市 販売地域 (誤) 兵庫 → (正) 広島
15444 庄原市 販売地域 (誤) 和歌山 → (正) 広島

P329 誤植

(誤) 誤リク → (正) 誤リンク

Corrections

Following errors are detected and we sincerely apologize these errors.

P133-134 Number 6282 to 6286 These five cards indicate incorrect hyperlinked images.

Correct order is 6285, 6286, 6282, 6283 and 6284. This is Japanese sort error and Japanese serial number 8 should come first.

P278 13782 Japanese text name is incorrect. See Japanese text.

P321 15380, 15381 Hyperlink of these cards are opposite. (Hyperlink errors).

P322 15443, 15444 Japanese selling prefectures are incorrect. These are Hiroshima prefectures.

P329 Japanese typographic error リク should be リンク